
Karta 3068

Sčítanie uhlov 
Keď sčituješ uhly, napr.


|∡MAK| + |∡LAK| 
10° 21’ + 20° 41’


tak musíš dávať pozor na minútovú časť. Pretože 
akonáhle dosiahneš hodnotu 60’ (šesťdesiat minút), 
tak tých 60’ sa mení na 1° (jeden stupeň).


Riešením NEBUDE


30° 62’ (tridsať stupňov a šesťdesiatdva minút)


ale


31° 2’ (tridsaťjedna stupňov a dve minúty)


Dve minúty ti ostali, nesmieš na ne zabudnúť! 

Úloha 
Vymysli 5 vlastných príkladov, v ktorých ukážeš, ako sa sčitujú uhly medzi sebou a tieto 

súčty aj narysuj pomocou uhlomera a pravítka. 😎  Veľkosti jednotlivých uhlov na 

narysovaných obrázkoch vhodne označ. 😎  Výsledky si navzájom ohodnoťte.


